



Protokoll fra Årsmøte i IHK Stavanger (Stavanger Hockey), avholdt digital via Teams, Stavanger, 02.06.2021

Sak 1. Godkjennelse av de stemmeberettigede.

Det var påmeldt 26 stemmeberettigede, men kun 17 var til stede ved oppstart av møtet. Flere kom til underveis, og det var totalt 28 deltakere på møtet; hvorav 10 observatører.

Vedtak:

Godkjent 17 stemmeberettigede.

Sak 2. Velge dirigent

Innstilling: Styret foreslår Leif W Solland som dirigent

Vedtak:

Innstillingen ble GODKJENT

Sak 3. Velge protokollfører

Innstilling: Styret foreslår Vidar Are-Ekstrøm som protokollfører

Vedtak:

Innstillingen ble GODKJENT

Vidar Are-Ekstrøm (daglig leder) og Håvard Svensvik (økonomiansvarlig) blir gitt talerett ved behov

Sak 4. Velge to medlemmer til å signere protokollen

Innstilling: Styret foreslår Jan Aril Sørbø og Stian C Kvandal til å signere protokollen

Vedtak:

Innstillingen ble GODKJENT

Sak 5. Godkjenne innkallingen

Vedtak:

Innkallingen ble GODKJENT



Sak 6. Godkjenne saklisten

Vedtak:
Sakslisten ble GODKJENT

Sak 7. Godkjenne forretningsorden

Vedtak:
Forretningsorden ble GODKJENT

Sak 8. Behandle idrettslagets årsberetning, herunder eventuelle gruppeårsmeldinger

Det er ikke innkommet noen gruppeårsmeldinger.

Vedtak:
Årsberetningen for 2020 ble GODKJENT.

Sak 9. Behandle idrettslagets regnskap i revidert stand

Rikke Tittel (økonomiansvarlig i styret) informerer.

Vedtak:
Idrettslagets regnskap i revidert stand ble GODKJENT.

Sak 10. Behandle forslag og saker

Fiskebekk var ikke selv på møtet, og saken ble derfor ikke ytterligere belyst utover enn det som står i sakspapirene. Det var heller ingen andre på årsmøtet som hadde innvendinger/kommentarer på dette. Ingen av sakene defineres som saker for årsmøtet med styret velger likevel å kommentere. Etter styrets redegjørelse var det ingen ytterligere kommentarer fra årsmøtet.

Sak 1: Styret følger kravet til idretten om regnskap og budsjettering. Er det enkelt-lag som ønsker å diskutere lagets økonomi, kan disse ta direkte kontakt med styre/klubb. Det er videre ingen ressurser som går fra Stavanger Hockey til Stavanger Ishockeyklubb i forhold til istid, trenere, lønnskostnader el.

Sak 2: Styret forholder seg til kommunens tildelingskriterier, og tilgjengelig treningstid fordeles etter sportsplanen.

Sak 3: Generelt viser tilbakemeldingene fra klubbens medlemmer (via spørreundersøkelse), at det er stor tilfredshet med HFO, men klubben ønsker



likevel å utvikle tilbudet, og det vil bli satt av mer ressurser til dette. Mer info vil bli sendt ut før sommeren.

Sak 11. Fastsette medlemskontingent og treningsavgift.

Det kom spørsmål om hvor U15b, U16b og U18b hører hjemme. Det skal komme tydeligere fram at disse ligger under div.-lag

3. div hadde spørsmål til hva som ligger bak treningsavgiften. Det blir her åpnet for eget møte mellom lag og styre.

Vedtak:

Medlemskontingent og treningsavgift ble GODKJENT

Sak 12. Vedta idrettslagets budsjett.

Styrets forslag til budsjett ble gjennomgått
Rikke Tittel (økonomiansvarlig i styret) informerer.

Vedtak:

Styrets forslag til budsjett ble GODKJENT.

Sak 13. Behandle idrettslagets organisasjonsplan

Det var kun selve organisasjonsplanen som ble lagt fram for årsmøtet.
Underliggende planverk som strategiplan, klubbhåndbok, sportsplan mm revideres kontinuerlig av styret og vil ligge tilgjengelig på hjemmesiden.

Vedtak:

Organisasjonsplanen ble GODKJENT.

Sak 14. Valg

14.1 Styre

Valgkomiteens innstilling til nytt styre:

Leder og nestleder velges enkeltvis. De øvrige medlemmer til styret velges samlet.

- Kari Johnson, styreleder – på valg
- Atle Abrahamsen, nestleder - på valg
- Christian Bjørnsen, styremedlem – på valg



- Tore Sunde, styremedlem - på valg
- Kjetil Kaland, styremedlem – ikke på valg
- Rikke Tittel, styremedlem – ikke på valg
- Monica Pauline Sivertsen, styremedlem – ikke på valg
- Jeanette Jekteberg, varamedlem – ikke på valg
- Carl-Axel Bakke-Erichsen, varamedlem – ikke på valg

Vedtak:

Valgkomiteens innstilling til nytt styre ble GODKJENT.

14.2 Kontrollutvalg

Valgkomiteens innstilling til kontrollutvalg:

- Leif Wilhelm Solland (leder)
- Frode Klungtveit (medlem)

Vedtak:

Valgkomiteens innstilling til nytt kontrollutvalg ble GODKJENT.

14.3 Representanter til ting og møter i organisasjonsledd idrettslaget har representasjonsrett

Vedtak:

Styret ble gitt fullmakt av årsmøtet til å oppnevne representanter

14.4 Valgkomité

Styrets innstilling til ny valgkomité:

- Jan Arild Sørbø (leder)
- Ragnhild Abercrombie (medlem)
- Kari Jøssang (medlem)
- Ine Rege (varamedlem)

Vedtak:

Styrets innstilling til ny valgkomité ble GODKJENT




Sak 15 **Engasjere revisor til å revidere idrettslagets regnskap**

Vedtak:

Abacus Revisjon er engasjert til å revidere idrettslagets regnskap.

Stavanger 2. juni 2021


Jan Arild Sørbø


Stian C Kvandal

